
 

Bewerben  
Sie sich jetzt: 
 

Praktikum im Bereich 
Softwareentwicklung 
REALTECH  bietet IT-Beratungsleistungen und Softwareprodukte für IT-Abteilungen. Mit 
den von REALTECH entwickelten theGuard!-Software-Produkten für IT Service 
Management und SAP Change- und Releasemanagement lassen sich unternehmensweite 
komplexe und heterogene IT-Systemlandschaften steuern und überwachen. Komplettiert 
werden diese Lösungen durch Workflow-Komponenten für die Betriebsführung nach ITIL. 
 
Für Dein Pflichtpraktikum bieten wir Dir in unserem Walldorfer Entwicklungsteam die 
Möglichkeit eines vier- bis sechsmonatigen Praktikums. Solltest Du Dich freiwillig außerhalb 
der Studienordnung einbringen, so freuen wir uns über Deine bis zu drei Monate dauernde 
Unterstützung. 

Dich erwartet: 

 Du unterstützt in der Java-Webentwicklung sowie der Prozessmodellierung   

 Du wirkst bei der Weiterentwicklung des Change Process Management (CPM) mit 

 Du arbeitest bei der Entwicklung neuer Features unter Verwendung verschiedener 
Frameworks und Tools wie zum Beispiel Hibernate, Apache Struts, jQuery, Kendo UI, 
Maven sowie eines Java Application Servers mit 

 

Wir erwarten:  

 Du absolvierst ein informationstechnisches Studium 
 Du hast erste Erfahrung in der Softwareentwicklung mit serverseitiger OO-

Implementierung (JAVA) auf - Struts, Servlets, JSP, Javascript, Dojo 
 Du zeichnest Dich durch Deine analytische Denkweise, Deine rasche Auffassungsgabe 

und Deinen Teamgeist aus  
 

Uns ist es sehr wichtig, dass Du Dich bei uns wohlfühlst! 

Ab dem ersten Tag sind neue Mitarbeiter - auch Praktikanten - fest bei uns integriert. Der 
enge kollegiale Zusammenhalt gewährleistet ständige Unterstützung und bietet Spaß bei 
der Arbeit. 
 

Gestalten Sie den Erfolg von REALTECH mit – wir freuen uns auf Dich! 

Informiere Dich unter 06227.837.738 bei Frau Katja Stubbe oder schicke Deine 
Bewerbungsunterlagen unter Angabe Deiner Verfügbarkeit, der Art Deines Praktikums und 
der Referenz „CaStat3004“ an jobs@realtech.de. 
 
 

REALTECH 

 

Frau Katja Stubbe 

Tel. 06227.837.738 

 

Industriestraße 39c 

69190 Walldorf 

jobs@realtech.de 

www.realtech.de/karriere 

http://www.realtech.de/
http://www.realtech.com/wDeutsch/software/loesungen/system-management-loesungenW3DnavanchorW261010075.php

